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Toplama Problemler

A. Asagidaki problemleri cézerek alttaki tablodan cevaplarini
boyayniz. Hangisi cevaplar arasinda yer almaz?

[Pr. 1:Efenin 18, Mer
kurabiyesi vardir. lkisin
toplam kag kurabiyesi
vardir’?
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B. Asagidaki problemleri ¢ézerek alttaki tablodan cevaplarini
boyaymz. Hangisi cevaplar arasinda yer almaz?

/
Pr.5: Defne 1 7, Ayaz 18

yasindadr. Ikisinin yaslari
toplami kactir?

Miray 24 kaysi yedi.
Yenilen toplam meyve
kactir?
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(‘Pr. 6: Poyraz 8 yasindadr. T
Babasi Poyraz'dan 28 yas
biiytk olduguna gére

Poyrazin babasi kag

NI

yasindadir. Buna gére,

toplami kactir?

N

annem ve babamin yaslari
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Pr. 3: Ege 26, Numan 37 Gopam
kitabini rafa koyuyor. Rafta
toplam kac kitap olur?
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(Pr. 4: Annem 36, babam 39\ éézﬁm: )
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Pr. 7: Kitabimdan 26 sayfa
okuyunca okumam gereken

36 sayfa kald. Kitabim kac
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Cdzim:

sayfadir?
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(Pr. 8: Bir sinifta 28 kiz, 25 )

erkek égrenci vardir. Buna

gére sinif mevcudu kac
kisidir?
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C. Asagdaki problemleri gézerek alttaki tablodan cevaplarini
boyayiniz. Hangisi cevaplar arasinda yer almaz?

(Pr.9: 35 sayisinin onlar ve T [Cézﬁm:
birler basamagr yer

degistiriyor. Buna gére
olusan yeni sayi ile 35

\ saysinin toplami kactir? TR
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(Pr. 1 0: Sinifimiza Duru 37, i (2 1
Ada 46 bayrak getirdi. lkisi
toplam kac bayrak
getirmistir?
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D. Asagidaki problemleri cézerek alttaki tablodan cevaplarini
boyaymz. Hangisi cevaplar arasinda yer almaz?

\(Cézim: ™\
Pr.13: Cumartesi ginii 24, Cozom:

Pazar giint 27 sayfa kitap
okudum. Hafta sonu toplam
kac sayfa kitap okudum??
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Pr. 1 4: Bir ciftlikte 27 Cozim:

koyun, 35 kuzu vardrr.
Ciftlikteki koyun ve kuzularin

K 2 éézﬁm:
Pr.11:38 saysindan bir

énce ve bir sonra gelen
saylarin toplami kactir?
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(Br142] Bmindnini28 boncugu\ éézﬁm:
vard.. Ablasi Emine'ye 16

boncuk daha verdi. Emine'nin
kac boncugu oldu?
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saylar toplami kactir’?
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Pr.15: Zeynep'in 26 tokas oo

vard.. Ablasi 1 7 toka daha
verdi. Zeynep'in kac tokasi
oldu?
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Pr. 1 6: Bir kutuda 4 deste N Fogam: B

ile 2 duzine kalem vardir.

Kutudaki kalemlerin saysi
kactir?
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